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Ata da 3ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 16 de fevereiro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, proposta pelo Deputado Bobô, em 

comemoração aos 29 anos do Título de Campeão Brasileiro do Esporte Clube Bahia, em 1988. 

A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs:  Deputado Bobô, proponente da Sessão; Cássio 

Ramos, Secretário de Infraestrutura Hídrica e Saneamento, representando o Governador Rui Costa; 

Júlio César Lemos Travessa, Desembargador do Tribunal de Justiça da Bahia, representando a 

Desembargadora Maria do Socorro Barreto Santiago, Presidente do tribunal de Justiça da Bahia; 

Marcelo Santana, Presidente do Esporte Clube Bahia; Henrique Della Torre, Presidente do Conselho 

do Esporte Clube Bahia; Maria Adna Aguiar, Desembargadora Presidente do Tribunal Regional do 

Trabalho Abelardo Paulo da Mata Neto, Desembargador do Tribunal de Justiça da Bahia; Sílvio 

Avelino Brito Júnior, Procurador do Estado, representando o Procurador-Geral do Estado, Paulo 

Moreno Carvalho; Jorge Diniz, Coronel da PM, representando o Comandante-Geral da Polícia Militar, 

Coronel Anselmo Brandão; Paulo Virgílio Maracajá Pereira, Ex-Presidente do Esporte Clube Bahia; 

Francisco Pernet, Ex-Presidente do Esporte Clube Bahia; o Diretor Jurídico da Associação de 

Garantia Atleta Profissional, representado o goleiro, Ronaldo Vieira Ramos; Flávio Alexandre da Silva 

(Binha), representando a torcida do Esporte Clube Bahia; Aramis Ribeiro Costa, representando 

Adroaldo Ribeiro Costa, autor do Hino do Esporte Clube Bahia; Manfredo Lessa, representando o 

Presidente da Federação Baiana de Futebol, Ednaldo Rodrigues; Petrônio Barradas, Ex-Presidente 

do Esporte Clube Bahia;  Fernando Schmit, Ex-Presidente do Esporte Clube Bahia. Após a execução 

do Hino Nacional, foi exibido o vídeo da conquista do Campeonato Brasileiro de 1988, no Estádio 

Beira Rio em Porto Alegre. O Deputado Bobô, após saudar os componentes da Mesa, rememorou a 

conquista do bicampeonato brasileiro pelo Bahia e o centésimo ano do nascimento de Adroaldo 

Ribeiro Costa. Destacou que a torcida tricolor se tornou patrimônio cultural e imaterial do Estado por 

força da Lei 13.599/2016, proposta de autoria. Lembrou o esforço dos jogadores, da comissão técnica, 

dirigentes e funcionários, bem como da torcida. Reverenciou “cada jogador que deu sua vida nas 

partidas finais”, citando Sidmar e Rogério, Tarantini, Mailson, Edinho Jacaré, João Marcelo, Claudir, 

Pereira e Newmar, Gil, Sales, Renato, Osmar, Charles, Marquinhos, Paulo Robson e Ricardo, 

Ronaldo, Paulo Rodrigues, Zé Carlos, Dico e Sandro. Também destacou o papel do técnico Evaristo 

de Macedo e do então Presidente, Paulo Maracajá. O Sr. Ronaldo Passos falou em nome dos atletas 

campões de 1988, relatou a história dos jogadores e disse estar muito feliz em fazer parte da 
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homenagem aos 29 anos do Time. O Sr. Presidente registrou a presença de diversas autoridades. Na 

sequência foi exibido um vídeo sobre a criação do Hino do Esporte Clube Bahia. O Sr. Aramis Ribeiro 

Costa, representando o tio, o Professor Adroaldo Ribeiro Costa, rememorou a fala do tio sobre o 

legado que deixaria: o Hino do Bahia e o movimento educativo Hora da Criança. O Sr.  Paulo Virgílio 

Maracajá Pereira relatou a grande vibração da torcida com o campeonato do Bahia em 1988 e a 

importância da união do time na conquista. O Sr. Marcelo Santana, atual Presidente do Bahia, 

agradeceu aos ex-presidentes do Esporte Clube Bahia e salientou o desejo de que a nova geração 

de conselheiros sejam capazes de continuar construindo a história do Bahia. O Sr. Cássio Ramos 

Peixoto, relatou como se tornou sócio do Bahia aos dez anos de idade e enviou um abraço ao 

Governador Rui Costa que, representando a Bahia, levou ao Papa uma bandeira do Time. O Sr. 

Presidente anunciou a entrega de placas aos seguintes homenageados: Paulo Virgílio Maracajá 

Pereira, Aramis Ribeiro Costa (representando Adroaldo Ribeiro Costa) e Marcelo Santana. Em 

seguida, convidou os campeões de 1988 para se juntarem à homenagem. O Sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos e, em nome do Poder Legislativo da Bahia, declarou encerrada a Sessão. 
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